



芜湖繁昌高效解决群众诉求力促事和人和

今年以来,安徽省芜湖市繁昌区人民法院积极践行新时代“枫桥经验”,坚持“只要群众诉求有1%的合理性,就要以100%的努力去解决”,依法高效化解各类矛盾纠纷。截至目前,全区初信初访事项及时受理率、按期答复率、一次性化解率、群众满意度均达99%以上。

繁昌法院依托安徽省信访信息系统,推行群众诉求“清单式、闭环式”管理模式,建立“网上受理、网上回复、网上评价”工作机制,努力“让数据多跑路,让群众少跑腿”。该区将群众来信、来电、网上投诉全部纳入信访信息系统进行流转,加大网上巡查力度,督促办案单位限期化解。同时,按照《信访事项网上办理工作规程》规定,建立首问负责、

一次性告知、限期办结、督查督办、跟踪回访制度,要求责任单位在3个工作日内出具受理告知书,在10个工作日内出具处理意见书并当面送达信访人,在信访事项办结后的5个工作日内完成信访事项满意度评价,进一步提高初信初访一次性化解率,最大限度减少“网转访”“初转重”等情况发生。

此外,繁昌区落实信访事项办理群众满意度评价机制,实行“全链条”跟踪办理。针对未参评和群众不满意的信访事项,加大督查督办力度,复盘信访事项办理过程,推动合理诉求解决到位,不合理诉求解释到位,努力实现“案结、事了、人和”的目标。

张世才

常州戚墅堰街道聚力打造矛盾纠纷“终点站”

近年来,江苏常州经济开发区戚墅堰街道坚持“力量聚合、资源整合、功能融合”,依托街道矛盾纠纷调处化解中心,推动信访问题“一站式接收、一揽子调处、全链条化解”,聚力打造矛盾纠纷“终点站”。

戚墅堰街道人民来访接待中心以信访“家文化”建设为契机,积极打造家园式、服务型接待场所,将隔着柜台的“面对面”办公,变成坐在沙发上的“肩并肩”服务,实现从“你找我办事”到“我为你服务”的转变。同时,依托街道矛盾纠纷多元化解“一站式”平台,探索推行“前店后厂”工作模式。一方面,将街道人民来访接待大厅和公共法律服务中心办事大厅作为“前店”,为来访群众提供

接待和咨询服务。另一方面,将街道人民来访接待中心专业解纷区、分析研判区、心理咨询室作为“后厂”,建立分时分、分块、分批、分类“四分工作法”,压紧压实信访工作责任链条,实现“一站式受理、精准分流、实时督办”。

此外,戚墅堰街道坚持“人在网中走,事在格中办”,依托“戚事易”一体化平台,推动信访工作“触角”向基层延伸。该街道充分发挥网格员、社区民警、人民调解员“前哨”作用,定期开展矛盾纠纷排查活动,及时发现并化解各类苗头性、倾向性问题,基本实现“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”的目标。

慕欢迎

杭州富阳依托电力“共享法庭”推动源头解纷

杭州芯通半导体技术有限公司位于浙江省杭州市富阳区,是一家专业从事半导体封装测试业务的高新技术企业,在富阳区建有5万平方米的封测园区。考虑到该公司既有永久用电需求,又有临时用电需求,国网杭州市富阳区供电公司坚持“临时快速接入、永久稳定运行”的思路,从企业现有地块南侧架空线接入,计划在厂区西侧道路新建两座变电站。该方案有效解决了客户初步设计中的电力规划难题,可为公司节省资金500余万元。

近年来,在杭州富芯半导体有限公司等集成电路产业链“链主”企业带动下,富阳区富春湾新城吸引多家光电、人工智能产业链“链上”企业落地。富阳区供电公司以此为

契机,依托与区人民法院联合打造的全省首家数字化电力“共享法庭”,加强涉电领域矛盾纠纷源头化解,助力电力营商环境持续优化,不断提高客户办电用电满意度。

电力“共享法庭”采取“基层社会治理平台+共享法庭”联动、“司法行政部门+电力行业”联动的“双联动”模式,该模式打破参与基层社会治理各主体在时间与空间上的限制,利用“一根网线、一块屏”,将电力行业司法服务延伸至村(社区)“最后一公里”,同时,探索推行电力领域“基层社会治理+多元解纷+诉讼服务”模式,加强供电企业法律风险源头防控,努力实现涉电纠纷化解“最多跑一次”的目标。

朱俊杰

讷河着力构建“大调解”工作格局

近年来,黑龙江省讷河市司法局坚持和发展新时代“枫桥经验”,着力构建“大调解”工作格局。该局建立各类人民调解组织283个,形成县、乡、村三级全覆盖的矛盾纠纷调处网络。同时,成立讷河市调处中心,配备配强人民调解员队伍,将业务经费纳入财政预算,确保调解工作顺利开展;推动人民调解与行政调解、司法调解协调联动,促进调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等有机衔接,凝聚矛盾纠纷化解合力。近3年来,讷河市司法局共调解各类矛盾纠纷5106件。

庞先良

莆田城厢警方开展缉枪治爆专项行动

为严厉打击各类涉枪涉爆违法犯罪活动,维护社会治安大局持续稳定,今年以来,福建省莆田市公安局城厢分局积极开展缉枪治爆专项行动。行动期间,城厢警方联合有关部门,对辖区涉枪涉爆企业进行全面排查,及时发现并收缴非法枪爆等物品。同时,对所属途经公安检查站的可疑车辆进行抽查,对可疑物品进行开封开箱查验,针对检查中发现的涉枪涉爆违法犯罪线索,加强分析研判和破案攻坚,做到“线索必查,案件必破,逃犯必抓”,坚决铲除各类涉枪涉爆安全隐患。

林瑜

滦南税务问需送策助企创新发展

近日,国家税务总局滦南县税务局组织青年业务骨干深入河北省唐山市滦南县扒齿港工业园区,开展以“问需送策、贴心辅导”为主题的走访调研活动。位于该园区的唐山金利海生物柴油股份有限公司是一家主要从事生物柴油研发、生产、销售、推广业务的高新技术企业。走访过程中,税务工作人员详细了解该公司生产工艺和生产流程,坚持“把脉问诊、定向施策”,帮助企业用好用足、用活增值税即征即退政策、免征消费税政策等各项税费优惠政策,进一步激发企业创新活力。

孙旭彤

大同部门联动推进“拆窗破网”行动

为最大限度预防火灾事故发生,近日,山西省大同市消防救援支队平城区大队联合多个部门,在辖区开展“拆窗破网”行动。行动中,联合检查组对居民楼、教学楼、办公楼等人员密集场所进行全面排查,发现部分建筑物的防盗窗存在安全隐患,可能会影响群众在紧急情况下的逃生和救援。为把风险隐患消除在萌芽状态,检查组立即安排专业人员对存在隐患的防盗窗进行拆改,及时清理消防通道内堆积的杂物,确保风险隐患“早发现,早处置”。

王利军 吴伟

黎川日峰镇“三治融合”化解纠纷于萌芽

今年以来,江西省抚州市黎川县日峰镇在市信访局指导下,坚持法治、德治、自治“三治融合”,努力将矛盾纠纷化解在萌芽状态。日峰镇发挥法治保障作用,积极开展《信访工作条例》学习宣传活动,引导群众依法理性表达诉求;发挥德治教化作用,修订完善村规民约,大力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风;发挥自治强基作用,定期组织乡贤、网格员开展矛盾纠纷排查活动,及时发现并化解各类苗头性问题。该镇十里村依托“三治融合”机制,加强矛盾纠纷源头治理,全村信访总量同比下降50%,群众满意度上升20%。

欧阳仁保

苍南供电公司开展安全用电检查

近日,国网苍南县供电公司组织红船共产党员服务队走进浙江省温州市苍南县番薯新品种新技术集成创新产业园,开展安全用电检查活动。服务队队员主动走访辖区农户和产业基地,开辟办电“绿色通道”,提供“一对一”专属电力服务。同时,聚焦农户用电需求,对电力线路进行升级改造,进一步提高电网供电能力,全力做好育苗植工厂、育苗与炼苗联栋薄膜温室的电力保障工作;组建供电服务专项监督小组,确保各项保供电措施落实到位,助力电力营商环境持续优化,为乡村振兴赋能添力。

张维特

闲置资产拍卖信息公告

工商银行北海分行将于2024年6月22日10时通过阿里拍卖平台对南珠大楼、公馆分理处大楼、原青云路储蓄所、原东街所、阜民北路41号、景海豪庭6幢1103号等不动产进行网络公开拍卖,欢迎广大客户参与竞价。详情请咨询:18977961121(曾生)、18077982206(容生)。

工商银行北海分行
2024年5月22日

无名尸协查通报

2009年11月16日,在北京市东城区东单路口东侧地下通道发现一无名男子死亡。现场勘查:死者男、体态中等,身高约170厘米、圆脸,死时上穿红色衣服,下穿蓝色牛仔褲,其随身没有能证明身份的特征性物品。请知其情况者与东城分局治安支队联系。

电话:010-84081446,84081445

北京市东城公安分局治安支队
2024年5月22日

无名尸协查通报

2011年7月1日,在北京市东城区永定门桥东侧护城河内发现一无名男子死亡。现场勘查:死者男、约60岁,身高约170厘米,体态中等,上穿蓝色衬衫,腰系黑色皮带,下穿黑色长裤,脚穿白色袜子,左手戴银色手表,其随身没有能证明身份的特征性物品。请知其情况者与东城分局治安支队联系。

联系电话:010-84081446,84081445

北京市东城公安分局治安支队
2024年5月22日

陈学峰:本院受理季冬春与你机动车交通事故责任纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2024)苏0585民初403号民事判决书,上诉须知,自公告之日起30日内向本院递交上诉状,逾期不予受理。自公告之日起30日内向本院递交上诉状,逾期不予受理。江苏省苏州市中级人民法院。

赵开芳:本院受理金利来(中国)有限公司与赵开芳、浙江淘宝网络有限公司侵害商标权纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉(举证)通知书、证据副本、开庭传票等。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,逾期将依法缺席判决。江苏省太仓市人民法院。

高忠林:浙江天润控股集团股份有限公司、高峰、郭娟梅:本院受理太仓市众德贸易有限公司与被告高忠林、陈明学、浙江天润控股集团股份有限公司、第三人高峰、郭娟梅民间借贷纠纷一案已审结,因被告陈明学在法定期限内向本院递交了上诉状,现依法向你公告送达(2023)苏0585民初39885号上诉状、自公告之日起30日内向本院递交上诉状,逾期将依法缺席判决。江苏省太仓市人民法院。

朱金元:本院受理韩忠民诉你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉(举证)通知书、民事裁定书、证据副本及开庭传票等。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,逾期将依法缺席判决。江苏省太仓市人民法院。

钟芝林:本院受理刘如春诉你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、答辩状、证据副本及开庭传票等。自公告之日起30日内即视为送达,提出答辩状的期限、举证期限为公告期满后15日内,定于举证期满后第2日13时30分(节假日顺延)在本院第九法庭开庭审理,逾期将依法裁判。江苏省常州市天宁区人民法院。

公告专栏 2024年5月22日

(2023)苏0311民初14376号
王浩:本院受理原告徐州市阳江市恒通润滑油营销部与被告王浩买卖合同纠纷一案,业已审理终结,现依法向你公告送达(2023)苏0311民初14376号民事判决书,自公告之日起30日内向本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省徐州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

丁旭明:本院受理黄重泉诉你买卖合同纠纷一案,依法向你公告送达(2023)苏1283民初2051号起诉状副本、证据、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、转普裁定书、廉政监督卡等。自公告之日起30日内视为送达,提出答辩状和举证期限为公告期满后15日,定于送达期满后第3日14时30分(节假日顺延)在本院高新区人民法院第四审判庭(燕头派出所对面)公开开庭审理,逾期依法审理。

陈奇雷:原告何小芳与任宗威、黄家豪、你、无博又合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2023)浙0402民初30874号民事判决书一份,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。

廖安芬:本院受理雨中华与你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉(举证)通知书、开庭传票、民事裁定书等。自公告之日起30日内视为送达,提出答辩状和举证期

限均为公告期满后15日内,定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在本院第六法庭公开审理,逾期将依法判决。

吴学伟:本院受理朱敏诉你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书、证据副本及开庭传票等。自公告之日起30日内视为送达,提出答辩状、举证期限为公告期满后15日内,定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在本院第四法庭公开审理,逾期将依法审理。

张结胜:本院受理叶谷香与你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、证据、应诉(举证)通知书、廉政监督卡及开庭传票等。自公告之日起30日内视为送达,提出答辩状、举证的期限为公告期满后15日,定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在本院民事审判第二庭公开审理,逾期将依法裁判。

江苏省太仓市人民法院

常州市综发房屋拆迁有限公司:本院受理常州市中医医院诉你委托合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、答辩状、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起30日内即视为送达,提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内,并定于举证期满后第2日14时(节假日顺延)在本院第七法庭开庭审理,逾期将依法裁判。

黄丰收:本院受理天宁区雕庄鸣鑫全屋定制家居经营部与你买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0402民初833号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。

陈守信:本院受理中国人民财产保险股份有限公司常州市分公司与你保险代位求偿权纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0402民初1841号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。

张伟:本院受理葛春芳诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0402民初1868号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。

潘曦(浙江)智能设备有限公司:本院受理常州市翔云智能控制系统股份有限公司诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0402民初6068号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后15日,并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第十一审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

江苏省常州市天宁区人民法院

苏州益立讯光机械自动化有限公司:本院受理昆山崇隆精密机械有限公司与你买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0583民初4377号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达,如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

蒋小龙:本院受理苏州新创匠网络科技有限公司与你信息网络买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0583民初5237号民事判决书,自公告之日起30日内来本院周市法庭领取民事判决书,逾期则视为送达,本判决即发生法律效力。

郭闻举:本院受理谈群芳与你房屋租赁合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2024)苏0583民初3490号民事判决书,自公告之日起30日内即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。

温强:原告辽宁友信资产管理有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)川0311民初468号民事判决书,自公告之日起30日内视为送达,如不服本判决,可在送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于四川省自贡市中级人民法院。

太康县鸿顺商贸有限公司:原告河南项城农村商业银行股份有限公司诉你、李为彬、去康县康供餐饮服务服务有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告发布之日起30日内即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后15日,并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第十一审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

河南省项城市人民法院

大起大落 盘动 从跌到起